
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 643 

 

На 14 януари 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

1. Проекти на решения относно промяна в състави на ОИК. 

Докладват: Цветанка Георгиева и Силвия 

Стойчева 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Йорданка Ганчева, Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов 

3. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Йорданка Ганчева, Ерхан Чаушев, 

Георги Баханов, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Цветозар Томов, Елка Стоянова и Любомир 

Георгиев.  

 

Заседанието бе открито в 10,35 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 
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избирателна комисия, и госпожа Росица Матева – зам.-председател 

на Комисията.  

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Десет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Томов, Георгиев 

и Елка Стоянова. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно промяна в състава  на ОИК – 

Нови Пазар, област Шумен с докладчик госпожа Георгиева. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, госпожа Солакова, госпожа 

Ганчева, госпожа Гергана Стоянова, господин Димитров, госпожа 

Стойчева и аз. 

3. Искане за изплащане възнаграждение на ОИК с 

докладчици госпожа Солакова, госпожа Ганчева, госпожа Георгиева 

и госпожа Стойчева.  

Имате ли предложения по дневния ред? 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Моля да ме включите в първа точка с 

проект на решение относно промяна в състава на ОИК – Пазарджик, 

и проект на решение относно промяна в състава на ОИК – Лесичово. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

първа точка да бъде: Проекти на решения относно промени в 

състави на ОИК, за да може всички проекти да се докладват в тази 

точка с докладчици колегите Георгиева и Стойчева.  

Други предложения има ли? 

Господин Баханов? 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Да ме включите в Доклади по 

административни преписки. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други?  



3 

Господин Ципов, включвам в точка втора. Други? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в точка първа: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В 

СЪСТАВИ НА ОИК. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, с вх. № ЦИК-

МИ-09-11/10.01.2025 г. е постъпило предложение от упълномощен 

представител на ПП „Има такъв народ“ за промяна в ОИК – Нови 

Пазар, като се предлага на мястото на Галина Йорданова Иванова – 

член на ОИК, която е подала заявление за освобождаване от състава 

на комисията, да бъде назначена Мира Чанкова Славова. 

Приложени са изискуемите документи съгласно Изборния 

кодекс. 

Предвид изложеното и на база правните основания предлагам 

Централната избирателна комисия да вземе решение, с което да 

освободи като член на ОИК – Нови пазар, Галина Йорданова 

Иванова и анулира издаденото й удостоверение. 

Назначава за член на ОИК – Нови пазар, Мира Чанкова 

Славова. 

На назначения член да се издаде удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 
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Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Решението е № 4080-МИ/14.01.2025 г. 

Госпожо Стойчева, заповядайте със следващия проект на 

решение. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-11-

17/14.01.2025 г. е постъпило заявление от Стойко Николов Власев за 

освобождаването му като зам.-председател на ОИК – Пазарджик. 

Във връзка с това в папка с моите инициали е подготвен 

проект на решение, с който по изложеното и на посочените правни 

основания в проекта, предлагам Централната избирателна комисия 

да приеме решение, с което освобождава като зам.-председател на 

ОИК – Пазарджик, да бъде освободен Стойко Николов Власев като 

зам.-председател на ОИК – Пазарджик, и да бъде анулирано 

издаденото му удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Решението е № 4081-МИ/14.01.2025 г. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Моля да гласуваме и писмо до 

представляващия партия „Има такъв народ“ Станислав Трифонов, с 

което да го уведомим за приетото решение и да изискаме попълване 

състава на ОИК – Пазарджик. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 
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Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Следващият проект на решение е с 

проектен номер 6066 и е относно промяна в състава на ОИК – 

Лесичово, област Пазарджик. 

Постъпило е заявление от Кръстьо Йорданов Костадинов за 

освобождаването му като зам.-председател на ОИК – Лесичово. 

Заявлението е с вх. № ЦИК-МИ-11-16/14.01.2025 г. 

По постъпилото заявление и на посочените в проекта на 

решение правни основания предлагам Централната избирателна 

комисия да приеме решение, с което освобождава като зам.-

председател на ОИК – Лесичово, област Пазарджик, Кръстьо 

Йорданов Костадинов и анулира издаденото му удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Решението е № 4082-МИ/14.01.2025 г. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Моля да гласуваме писмо до 

представляващия партия „Има такъв народ“ Станислав Трифонов, с 

което да бъде уведомен за извършената промяна и за това, че следва 

да бъде направено предложение за попълване състава на ОИК – 

Лесичово. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 
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Колеги, продължаваме с точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Войнов, заповядайте. 

Определям за малко госпожа Матева да води заседанието. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от „Карго-партнер“ с вх. № ЧМИ-15-12/13.01.2025 г. С него 

искат достъп до склада на лица, които да изграждат допълнителна 

електрическа система по заявка на „Сиела Норма“ АД, нужна за 

настройването на СУЕМГ при следващи избори по тяхно твърдение. 

Тъй като „Сиела Норма“ АД няма правомощия да прави 

каквито и да са заявки, свързани със склада, където се съхраняват 

машините за гласуване, предлагам да изпратим писмо на „Карго-

партнер“, с което да ги уведомим за това. 

Проектът на писмо е в моя папка. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, моля да 

се запознаете с проекта на писмо и да изразите становище. 

Колеги, моля за вашите становища по проекта на писмо. 

Аз предлагам да добавим едно изречение, че не даваме 

разрешение за достъп до халето, независимо от причините за това. 

Колеги, има ли други предложения? 

Заповядайте, колега Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Последният абзац, сега го виждам, 

дори да е така, няма място според мен в писмото, доколкото трябва 

ясно да се каже, че Централната избирателна комисия е само 

Централната избирателна комисия и само по разрешение на ЦИК 

може да получат достъп лица до склада и на това обръщаме изрично 

внимание. 

Това в „случай на необходимост ще ви уведомим 

своевременно“ излиза все едно ние имаме задължение да го правим. 

Ние така или иначе, когато искаме, изпращаме уведомително писмо 

с разрешителен характер. 
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Предлагам изречението, което предложи колегата Матева, да 

замести последния абзац. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Докладчикът е 

съгласен да отпадне последният абзац, последното изречение и да 

бъде заместено с изречението, с което категорично казваме, че не 

даваме съгласие по изложените причини за достъп до помещението, 

в което се съхраняват машините. 

Колеги, други предложения има ли? 

Докладчикът е съгласен за тези корекции, поради което ще 

подложа на гласуване целия текст на писмото с направените 

предложения за корекции. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

Йордан Пенев с вх. № ЦИК-НС-17-65/13.01.2025 г. С него задава 

въпроси за разликата между машинно и електронно гласуване и дали 

съществуват нормативни актове, които ги разграничават. 

Тъй като Изборният кодекс преди измененията от 2022 г. 

подробно отговаря на поставените въпроси, предлагам писмото да 

остане за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

следващият докладчик в тази точка съм аз. 

Ще ви помоля в папката с мои инициали има изпратено вчера 

писмо до общинските избирателни комисии, в които са насрочени 

частични избори за кметове на кметства на 16 февруари съгласно 

хронограмата вчера беше срокът, в който да изпратим на ОИК 

списък с допуснатите и регистрирани за участие в тези избори 

партии и коалиции, така че моля за последващо одобрение 

изпращането на това писмо. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, докладвам ви молба с вх. № ЦИК-МИ-17-557-

3/13.01.2025 г. Молбата е от         А.            С.        А. във връзка с 

предявени два броя изпълнителни листове в Централната 

избирателна комисия за изплащане на суми. 

С единия е установено, че с влязло в сила решение е осъдена 

Централната избирателна комисия да изплати дължими суми за 

разноски по дело. Тази сума от 1500 лв. е изплатена.  

С другия изпълнителен лист въз основа на влязло в сила 

решение на Административен съд – Велико Търново, е осъдена ОИК 

– Павликени, да заплати сума в размер на 1010 лв., възстановяваща 

съдебни разноски. 

Ние сме изпратили на общинската администрация за 

изплащане на сумата. Странното е, че ние сме изпратили оригинала 

на изпълнителния лист на общинската администрация за изплащане 

на сумата. В момента отново ни се предявява с тази молба оригинала 

на изпълнителния лист, като към тази преписка е приложено и 

писмо с изх. № ЦИК-91-00-708/16.12.2024 г. на Министерството на 

финансите, което е изпратено освен до председателя на ЦИК, до 

господин З.            Ж., кмет на община Монтана и до господин                

Е.                      М., кмет на община Павликени, с което се указва, че 

би трябвало сумите по този изпълнителен лист, както и по 

докладвано от мен миналата седмица писмо до госпожа           В.       

М.,              която също е предявила за плащане на изпълнителен 

лист, издаден въз основа на решение на Административен съд – 

Монтана, е осъдена ОИК – Монтана, за изплащане на разноски по 

дело, да се изпраща със становище на Министерството на 

финансите, че плащането на такива суми следвало да се извършва по 

бюджета на ЦИК. 
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Колеги, кореспонденция, свързана с този въпрос и срещи, на 

които са обсъждани с представители на Министерството на 

финансите, сме разменили и провери от лятото на 2024 г. 

многократно, като при всички тези срещи Министерството на 

финансите споделя разбирането на Централната избирателна 

комисия, че тези суми следва да се изплащат от централния бюджет 

чрез трансфери на общинските администрации и да бъдат 

изплащани от кметовете на общини. 

За съжаление, обратното разбиране се застъпва в писма до 

кметовете на общини.  

Аз въпреки това ви предлагам, както процедирахме с писмото 

и искането на госпожа    В.           М. за изплащане на сумата – 

миналата седмица, в началото на годината го изпратихме на 

Министерството на финансите и да направим и сега така – да 

изпратим молбата заедно с оригиналния изпълнителен лист на 

министъра на финансите по компетентност за предприемане на 

съответните действия за изплащане на сумите по реда, който сме 

възприели и който е практика в Централната избирателна комисия, 

не е променям и няма причина да се променя в момента. 

Предлагам писмото с проектен номер 12974 към него ще 

добавя, че изпращаме в оригинал изпълнителен лист, издаден на 8 

юли 2024 г. за изплащане на сумите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви за запознаване 

проект на касационна жалба до Върховен административен съд чрез 

Административен съд – Сливен, по адм. дело № 432/2024 г. На 

6 януари ви докладвах решението на Административния съд. 
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Подготвен е проект на касационна жалба срещу това 

решение. Моля да се запознаете и в по-късната част на заседанието 

да гласуваме, ако няма предложение за промени. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте в Административни преписки. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка ЦИК-25-

14/13.01.2025 г. се представя информация във връзка с постъпила 

фактура с вх. № ЦИК-15-7/08.01.2025 г. от „Давид холдинг“ АД за 

извършване на заплащане по сключен договор между ЦИК и „Давид 

холдинг“ АД на стойност 684,00 лв. 

Въз основа на тази информация за извършена проверка на 

фактурата и изразено становище за изплащане, и контролен лист за 

извършен предварителен финансов контрол преди извършване на  

разход, предлагам да одобрим разхода и изплащането на сумата по 

фактурата в размер на 684,00 лв. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с вх. № ЦИК-21-

575/18.12.2024 г. постъпиха два екземпляра на констативен протокол 

от извършена основна проверка от представител на Централен 

държавен архив в Централната избирателна комисия. 

Констативният протокол е подписан от извършилия 

проверката представител на Централен държавен архив и като 

запознат директорът на Централен държавен архив. 

В тази връзка е представена докладна записка с вх. № ЦИК-

25-12/10.01.2025 г. Видно от докладната записка, а и от самия 

констативен протокол, проверката е извършена в ЦИК в 

присъствието на служители в администрацията на Централната 
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избирателна комисия, а именно             Р.           Ц. – ръководител на 

звено „Правна дейност“ и Д. Д. – главен експерт „архивист“ в 

администрацията на ЦИК. 

Протоколът, както казах е подписан от представители на 

Централен държавен архив. В резултат на тази проверка са 

направени констатации и са направени бележки и дадени указания с 

посочен срок на изпълнение. В тази връзка предлагам да 

упълномощим председателя на Централната избирателна комисия да 

подпише двата екземпляра като запознат и един екземпляр да бъде 

изпратен на Централен държавен архив. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания и други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Докладвам ви за сведение вх. № 

ЦИК-НС-19-2535-3/13.01.2025 г. от Печатницата на БНБ с приложен 

протокол за унищожаване на технологичния брак при 

производството на ролки със специализирана хартия, както и 

печатни форми. Посочени са количествата в изпълнение на договора 

между Централната избирателна комисия и Печатница на БНБ 

съгласувано с ЦИК и е извършено това унищожаване.  Екземпляр от 

протокола е предоставен на Централната избирателна комисия – за 

сведение. 

За запознаване ви докладвам писмо от Министерството на 

финансите с искане за прогнозни разчети за първите три месеца на 

2025 г. с вх. № ЦИК-02-10/13.01.2025 г.  

За сведение вх. № ЦИК-НС-06-17-1/13.01.2025 г. от община 

Ситово сме получили писмо, с което ни уведомяват и представят 

екземпляр на протокол, включително и заверено копие от заповедта 

на кмета за създаване на комисия, която да отвори помещението, в 
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което се съхраняват изборни книжа и материали, за да бъдат 

поставени избирателните списъци от произведените на 27 октомври 

2024 г. избори за народни представители в това запечатано 

помещение въз основа на указанията от Централната избирателна 

комисия. 

Колеги, във вътрешната мрежа има 12 писма до районни 

прокуратури въз основа на резултатите от извършената проверка от 

ГД ГРАО и представените в Централната избирателна комисия 

доказателства и въз основа на тези данни за наличие на данни за 

гласуване повече от един път на тези лица, предлагам да сезираме 

компетентните прокуратури, като им изпратим приложенията, 

получени от ГД ГРАО. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложението и проектите на 12-те писма до 

съответните районни прокуратури. 

Подлагам заедно на гласуване проектите на писма до Районна 

прокуратура – Варна, Добрич, Благоевград, Ямбол и Хасково. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило писмо от Окръжна прокуратура – Кърджали, с вх. № 

ЦИК-НС-08-39/09.01.2025 г. и във връзка с  разследване по посочено 

досъдебно производство и молят да се предостави заверено копие от 

изготвен на основание чл. 273 протокол на съответна СИК с посочен 

номер в Република Турция, град Бурса в проведените избори на 

9 юни 2024 г. за народни представители. 

Има проект на отговор, с който приложено изпращаме 

заверени копия от исканията съгласно доклада ми. 
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Моля да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам за сведение и 

запознаване информация, която е постъпила от Министерството на 

външните работи с вх. № ЦИК-16-360-5/11.01.2025 г. във връзка с 

проведени срещи на Европейската мрежа за изборно 

сътрудничество. Докладвам го за сведение и за обобщаване в 

съответната папка в деловодството, за да е на разположение на 

членовете на ЦИК. 

Връщам на доклад писмо с вх. № ЦИК-ЕП-02-295-

1/23.12.2024 г., във връзка с което обсъждахме работно отговорите 

по една анкета, която ни беше изпратена от Министерството на 

външните работи във връзка с подготовката на стратегически 

семинар на 5 и 6 февруари 2025 г., както и въпросник, изпратен от 

Европейската комисия във връзка с произведените избори за членове 

на Европейския парламент на 9 юни 2024 г., като проектите на 

отговори на въпросниците, които са съобразени и с предоставените 

бележки от колегите, са във вътрешната мрежа в народна папка 

„МВнР“ ведно с относимите преписки. 

Предлагам да се запознаем и до края на  заседанието може би 

след кратко работно прекъсване, госпожо Председател, за да 

уточним данните по т. 3 от въпросника за изборите за членове на 

Европейски парламент – кои данни, в кой раздел ще се предоставят, 

с оглед на това, с което разполага Централната избирателна комисия, 

както е и изготвен и проект на отговор на придружително писмо до 

Министерството на външните работи за изпращане на тези два 
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въпросника за анкетата и въпросника за изборите за членове на 

Европейски парламент. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожа Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви постъпило в 

Централната избирателна комисия писмо-покана с вх. № ЦИК-16-

9/09.01.2025 г., придружено със съответен извършен превод от 

Регионалната европейска мрежа за овластяване на жените в изборите 

относно провеждането на среща в Прага в периода 20-и, 21 февруари 

тази година. 

В поканата е посочена програмата, посочени са темите, като е 

указано, че могат да бъдат направени две номинации на жени с 

практически познания по английски език, които да присъстват на 

тази среща в срок до 20 януари 2025 г. Срещата ще се проведе в град 

Прага. Докладвам ви го за сведение и запознаване, ако има желаещи 

за участие, да бъде заявено своевременно. 

Колеги, моля да погледнете в моя папка от днешна дата има 

подготвен проект на писмо, което е до посочените в него 

социологически агенции. Предлага се изпращането на това писмо до 

социологическите агенции във връзка с образуваните  

административнонаказателни производства за нарушение по чл. 204, 

ал. 3 от Изборния кодекс в Централната избирателна комисия, като 

изискаме съответните данни от социологическите агенции във 

връзка с т. 16 от посоченото наше решение за извършването на 

социологически проучвания. Моето предложение е писмото да бъде 

изпратено поотделно и дори да е в общо писмо, да не бъдат в копие, 

а адресирано до всяка една от посочените социологически агенции. 

Моля да подложа на гласуване изпращането на писмо с това 

съдържание до всяка една от тези социологически агенции. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря. Колеги, в моя папка с 

вх. № ЦИК-25-13 е докладна записка. Предлагам да одобрим текста 

на това писмо, с което да изпратим оригинала от банковата гаранция 

по Договор № 34. 

Моля да гласуваме писмото, с което предоставяме този 

оригинал от банковата гаранция по договор, който сме приели за 

изпълнен и с това ще приключим Договор № 34. Това е последното 

действие по него. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 1 (Ерхан Чаушев). 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, докладвам също едно 

заявление от ДПС, с което ни препращат решение за потвърждение 

участието в частичните избори, които ще се проведат на 

16 февруари. Докладвам го за сведение. Постъпилото е заявление е 

входирано в регистъра в съответната страница – за сведение този 

доклад. В моя папка е отразен като „заявление ДПС“, което 

всъщност е заявлението, постъпило на  ръка в 16,55 ч., когато изтича 

срокът, а второто е 0911 и „организационно звено“ се нарича в моя 

папка – това е постъпило по електронна поща в 23,58 ч. С това 

заявление те са покрили както работния ден, така и календарния ден.  

Докладвам за запознаване писмо, получено от Сметната 

палата с вх. № ЦИК-НС-21-96, с което са ни напомнили, че им 

дължим на хартиен и електронен носител образеца от данните, 

свързани с ползването на медийни пакети. В голямата си част е 

подготвен като срок, но трябва да бъде прегледан. Ще го докладвам, 
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когато е готов екземплярът, който ще изпратим. Това са моите 

доклади за днес. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте в Административни преписки. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, от Комисията за защита на 

личните данни с вх. №№ ЦИК-НС-21-55/10.01.2025 г. ЦИК-НС-21-

58 също от десети януари и ЦИК-НС-21-57/10.01.2025 г. са 

постъпили искания Централната избирателна комисия да предостави 

заверени копия на съответните страници, съдържащи съответния ред 

от списъка на лицата, подкрепящи регистрацията съответно на ПП 

Български съюз за директна демокрация за изборите за народни 

представители на 27 октомври, на ПП „Булгари“ в изборите за 

народни представители на 27 октомври и на коалиция „ВЪН от ЕС и 

НАТО“ за изборите за народни представители, произведени на 

2 април 2023 г.  

Подготвени са проекти на отговори със съответните 

приложения. 

Предлагам да го гласуваме заедно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване на проектите на писма до КЗЛД. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, в тази точка ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-02-

13/14.01.2025 г. от министъра на иновациите и растежа писмо до 

ЦИК относно сформиране на междуведомствена работна група за 

проучване на възможностите за осигуряване на държавен склад, 

пригодно помещение или терен за изграждане на такова за 

съхранение на СУЕМГ. В писмото се посочва, че е и във връзка с 

проведената среща на 17 декември в ЦИК евентуално са възможни 

съвместни действия за осигуряване на такъв склад. Посочено е, че в 
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състава на междуведомствената работна група ще бъдат включени 

ръководителите на заинтересованите ведомства, министри и зам.-

министри като се предвижда при необходимост в работата да могат 

да бъдат привличани представители на ведомствата на експертно 

ниво. Отправя се покана за участие на Централната избирателна 

комисия в работата на междуведомствената работна група като ни 

молят в срок до 16 януари да изпратим отговор. 

Колеги, докладвам го за запознаване и за обсъждане в 

работна група. 

Докладвам ви с вх. № ЦИК-НС-21-188-11/11.01.2025 г. 

предложение, свързано с процесуално представителство по 

търговско дело № 1340/2024 г. от процесуалните представители на 

Централната избирателна комисия, които представляват комисията 

по търговско дело № 822 от 2022 г.  

Колеги, моля да се запознаете с предложението и да бъде 

обсъдено в работна група, за да може да се вземе решение относно 

предложението, както и осъществяването на процесуалното 

представителство по дело № 1340 от 2024 г. по описа на Софийски 

градски съд. 

Последният ми доклад засега е с вх. № ЦИК-02-8-

1/10.01.2025 г. ви докладвам писмо, изпратено по електронната поща 

до Централната избирателна комисия от администратор на 

Министерството на финансите, с което ни уведомява, че е добавен IP 

адреса на ЦИК за достъп до системата СЕБРА. Докладвам за 

сведение. 

Господин Баханов, заповядайте в Административни 

преписки. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-08-1939-1/13.01.2025 г. от ОД на МВР, СДВР молят да 

им предоставим цялата налична информация във връзка с подаден от 

ЦИК сигнал относно едно лице с посочено ЕГН дали е фигурирало в 

избирателните списъци на гласоподавателите от Република България 

в изборите на 9 юни 2024 г. за народни представители. 
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Уважаеми колеги, предлагам, тъй като с първоначалното 

писмо до административния ръководител на Софийска районна 

прокуратура е изпратена цялата информация, включително и 

документи, свързани с гласуването на това лице, от което е видно, че 

същото, тъй като сме изпратили избирателният списък на Столична 

община, Район „Люлин“, не знам по какви причини от СДВР желаят 

да изпратим дали лицето е фигурирало в избирателните списъци. 

Предлагам да изпратим писмо до „Информационно 

обслужване“ АД с този въпрос – дали посоченото лице със 

съответното ЕГН фигурира в избирателните списъци на 

избирателите за Република България на изборите на 9 юни 2024 г. 

След проведената дискусия относно предложението ми за 

писмо до „Информационно обслужване“ АД и изказаното мнение, че 

ИО няма такава информация относно гласуване на лица извън 

страната и имайки предвид факта, че с писмо изх. № ЦИК-ЕП/НС-

1939/10.12.2024 г. до административен ръководител на Софийска 

районна прокуратура сме изпратили по повод на това лице копие от 

стр. 1 и 2 на списък, изготвен от ГД ГРАО, копие от страница на 

избирателния списък на секцията, в която е гласувало лицето и 

копие от декларация Приложение № 85 от същото лице, като срещу 

името му е отбелязано настоящ адрес извън Европейския съюз, и е 

дописано под номер едно в допълнителната страница на основния 

избирателен списък на секция № 49, Район „Люлин“  – позволих си 

да изчета почти цялото писмо, за да мотивирам предложението ми за 

нов отговор до 09 СДВР, а именно, че с цитираното преди малко от 

мен писмо с посочения номер, Централната избирателна комисия е 

изпратила на прокуратурата, следователно същата би следвало да 

изпрати на 09 РУ цялата налична информация по отношение на 

гласуването на посоченото в писмото лице. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № МИ-11-

547-2/02.01.2025 г. – писмо от ОИК – Столична, с което ни 

уведомяват, че с решение 13698 от 17 декември на Върховния 

административен съд, постановено по административно дело 7914 

по описа на съда за 2024 г. Върховният съд е отменил Решение № 

13056/26.07.2024 г., постановено по административно дело № 6221 

по описа на административен съд София-град и Решение № 1146-

МИ/21.06.2024 г. на ОИК – Столична. Със същото писмо ОИК – 

Столична, искат да бъде извършен официален превод от заклет 

преводач на приложени в писмото писмени доказателства по делата. 

В моя папка от днес има проект на писмо до ОИК – 

Столична, с което изпращаме официален превод на документите, 

изпратени с тяхното писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. №№ ЦИК-

НС-21-56; 21-59; 21-60; 21-61 на Комисията за защита на личните 

данни от 10 януари 2025 г., с което искат да им предоставим 

информация от списъка на лицата, подкрепящи регистрацията на 

партия „Български път“ в изборите за народни представители на 27 

октомври 2024 г. 
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В моя папка от днес има проект на писмо до Комисията за 

защита на личните данни, с което им предоставяме исканата 

информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по предложението. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам  ви вх. № ЦИК-НС-

04-42-2/13.01.2025 г. от „Информационно обслужване“ АД по наше 

писмо, с което искаме да бъде извършена проверка за няколко лица 

дали са били членове на Европейския парламент, общински 

съветници и кметове по запитване от ОД на МВР – Пловдив. 

В моя папка от днес има проект на отговор до ОД на МВР – 

Пловдив, за извършената проверка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо до ОД на МВР – Пловдив, има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-ЕП-

08-2/14.01.2025 г. – постановление за отказ да се образува 

наказателно производство на Районна прокуратура – Кърджали, ТО 

– Крумовград. Районната прокуратура отказва да се образува 

наказателно производство и прекратява преписката под съответния 

номер, тъй като е установила наличието на условията по чл. 9, ал. 2 

от Наказателния кодекс. 

Предлагам постановлението да не бъде обжалвано. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви и вх. № ЦИК-ЕП-08-

3/14.01.2025 г. отново постановление за отказ да се образува 

наказателно производство на Районна прокуратура – Кърджали, ТО 

– Крумовград. Става дума за идентичен случай – наличие на условие 

по чл. 9, ал. 2 от Наказателния кодекс. 

Предлагам постановлението да не бъде обжалвано. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието за 20 минути. 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – девет членове 

сме в залата, имаме необходимия кворум. 

Продължаваме с доклади по Административни преписки. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, след обсъждане в работен 

порядък в работната почивка връщам на доклад писмото, към което 

са приложени анкетата и въпросника за произведените избори за 

Европейски парламент. 
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Ние обсъдихме в работен порядък отговорите, като 

приложение към придружителното писмо се разбрахме да 

предоставим и обобщената информация за криптирания обмен, 

която ни е представена от изпълнителя по договора за криптиран 

обмен в табличен вид на стр. 7 и стр. 8 от съответния доклад, като я 

приложим в придружителното писмо по отношение на част трета от 

въпросника за произведените избори – да я предоставим на 

Министерството на външните работи. 

Предлагам да приемем писмото до Министерството на 

външните работи с проектите на отговори по анкетата и по 

въпросника, който е изпратен в МВнР, за произведените избори на 9 

юни. Това е отговор по вх. № ЦИК-ЕП-09-295-1/23.12.2024 г. и беше 

обсъден също с представители на Министерството на външните 

работи на  работна среща, проведена в Централната избирателна 

комисия по наша инициатива на 10 януари. 

Предлагам да одобрим с протоколно решение 

придружителното писмо ведно с добавката за предоставяне на 

информация от криптирания обмен, която ни е предоставена, и двата 

въпросника – анкетата и въпросника, както казах, за произведените 

избори за членове на Европейски парламент. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания, ако имате предложения по текстовете? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, предлагам да 

одобрим проекта на касационна жалба, който ви докладвах в 

предходната част на заседанието. Няма предложения за корекции, 

така че предлагам, както е подготвен от юрисконсултите да бъде 

одобрен и да бъде изпратен. 



23 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, в тази точка ви предлагам във връзка с водени 

разговори с министъра на финансите, проведени работни срещи, 

разменена кореспонденция през изминалата година в доста голям 

обем по най-различни случаи относно изплащане на текущите 

разходи на общински избирателни комисии, да изпратим писмо до 

министъра на финансите с конкретно предложение за нормативна 

уредба на този въпрос, тъй като липсва такава към момента, което 

създава условия за разнопосочна практика в общините, както и 

указания, давани към тях, с които се ангажира Централната 

избирателна комисия, без да има законови правомощия да извършва 

такива разходи. 

Проектът на писмо е в моя папка. Предлагам да го изпратим 

до министъра на финансите като очакваме и предложението на 

министъра, че смята, че тази законова уредба трябва да намери 

място в Закона за държавния бюджет на Република България, 

каквото становище представители на Министерството на финансите 

неведнъж са изразявали, а именно тези разходи да се изплащат от 

бюджетите на общините, като за целта се осигурява трансфер на 

средства, предоставени от държавния бюджет. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Преминаваме към точка трета: 
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ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

искане за изплащане възнаграждение от ОИК – Стара Загора, 

постъпило в Централната избирателна комисия с наш вх. № ЦИК-

МИ-27-195/12.12.2024 г., като преписката е комплектувана със 

съответните документи по закон и наше решение и се иска 

изплащане на възнаграждение за проведено дежурство на 

20 ноември 2024 г. от председател; заседание, проведено на 

21 ноември 2024 г., на което са присъствали председател, 4 зам.-

председатели, секретар и 7 членове на ОИК – Стара Загора; дадено 

дежурство на 22-и. 

От изготвената счетоводна справка става ясно, че се предлага 

след финансовия контрол да се изплати дежурство за 22 ноември 

2024 г. за председател и секретар; на 29.11.2024 г. е дадено 

дежурство от председател; на 2 декември е дадено дежурство от 

председател и на 4 декември 2024 г. е проведено заседание от 

председател, 4 зам.-председател, секретар и 6 членове; на 

5.12.2024 г. е дадено дежурство от председател; на 6.12.2024 г. е 

дадено дежурство от председател и секретар и на 9.12. дежурство от 

председател. 

Общата сума ведно с осигурителните вноски е в размер 

на 2520,35 лв.  

Има становище от извършен предварителен контрол от 

финансовия контрольор със съответния контролен лист за 

проведените 7 дежурства и две заседания за периода съобразно 

доклада ми, като се изразява мнение за законосъобразност. 

Предвид всичко това ви предлагам да одобрим с протоколно 

решение така докладваното от мен възнаграждение на ОИК – Стара 

Загора. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Следващото искане за изплащане на 

възнаграждение е от ОИК – Крумовград, постъпило в ЦИК с вх. № 

ЦИК-МИ-27-185/02.12.2024 г. и за проведено дежурство от 

председател, зам.-председател и секретар на 26 ноември 2024 г. и  

заседание, проведено на 28 ноември 2024 г. от председател, 4-зам.-

председатели, секретар и пет членове на ОИК – Крумовград. 

Общата сума е 1017,45 лв. Има становище от финансовия 

контрольор с положително становище за законосъобразност. 

Предлагам с протоколно решение да одобрим докладваното 

от мен възнаграждение на ОИК – Крумовград. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Докладвам искане за изплащане на 

възнаграждение с вх. № ЦИК-МИ-27-176/18.11.2024 г. на ОИК – 

Аврен, област Варна. 

Преписката е комплектувана по надлежния ред, като 

искането за изплащане на възнаграждение е за дежурство, дадено от 

председател, зам.-председател и един член на 4 ноември, на което са 

присъствали председател, зам.-председател, секретар и 5 членове на 

7 ноември; дежурство, дадено на 8 ноември 2024 г. от председател, 

зам.-председател и секретар; дежурство на 13.11.2024 г. от 
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председател, зам.-председател и 1 член и на 14.11.2024 г. от 

председател, зам.-председател и секретар е дадено дежурство. 

Общата сума ведно с осигурителните вноски е 1702,40 лв.  

Предлагам с протоколно решение, тъй като има положително 

становище за поемане на задължението за законосъобразност  на 

финансовия контрольор да одобрим  възнаграждението на ОИК – 

Аврен, съобразно доклада ми. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-

МИ-27-196/17.12.2024 г. искане за изплащане на възнаграждение на 

ОИК – Аврен, за дадено едно дежурство на 13 декември във връзка с 

подготовка и изпращане на административна преписка на 

Административен съд – Варна. 

Сумата е в размер на 226,10 лв. Проведено е от председател, 

зам.-председател и член на комисията.  

Приложени са изискуемите документи, налични са контролен 

лист и счетоводна справка. 

Предлагам да одобрим исканата сума за ОИК – Аврен. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Докладвам ви вх. № ЦИК-МИ-27-

191/06.12.2024 г. искане за изплащане на възнаграждение от ОИК – 

Бяла Слатина, за проведено едно дежурство на 29 ноември във 

връзка с подготовка на писмо до РУ на МВР – Бяла Слатина, 

относно образувано досъдебно производство. 

Приложени са изискуемите документи. Налични са 

контролен лист и счетоводна справка. Сумата е в размер на 159,60 

лв. 

Предлагам ви да я одобрим за ОИК – Бяла Слатина. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Докладвам ви и вх. № ЦИК-МИ-

27-165/18.11.2024 г. искане за изплащане на възнаграждение на ОИК 

– Борово, във връзка с проведено едно заседание и едно дежурство 

през месец ноември. Заседанието е във връзка с предсрочно 

прекратяване пълномощията на общински съветник и обявяване за 

избран на следващия от листата. 

Приложени са всички изискуеми документи. Налични са 

контролен лист и счетоводна справка. Сумата е в размер на 771,40 

лв.  

Предлагам да одобрим исканата сума за ОИК – Борово. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: С вх. № ЦИК-МИ-27-177/21.11.2024 

г. е постъпило искане за изплащане на възнаграждение за проведено 

едно заседание на ОИК – Пловдив. Заседанието е проведено на 19 

декември 2024 г. Преписката е комплектувана с всички необходими 

документи, включително с контролен лист. 

Приложена е счетоводна справка за  размера на исканите 

възнаграждения, които са на обща стойност ведно с осигурителните 

вноски 1230,25 лв. 

Моля да одобрим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Следващото искане е постъпило от 

ОИК – Ботевград, с вх. № ЦИК-МИ-27-198/30.12.2024 г. за 

заседание, проведено на13 декември 2024 г. 

Приложен е контролен лист и счетоводна справка на 

стойност за исканите възнаграждения 778,05 лв. ведно с 

осигурителните вноски. 

Моля за протоколно решение за одобрение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате  ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Постъпило е искане за изплащане на 

възнаграждение от ОИК – Разлог, с вх.- № ЦИК-МИ-27-

197/17.12.2024 г. Искането се отнася за проведени седем дежурства и 

четири заседания в периода 30 октомври 2024 г., 13 декември 2024 г. 

Приложен е контролен лист за извършен предварителен 

контрол, както и счетоводна справка за стойността на 

възнагражденията, които ведно с осигурителните вноски възлизат на 

3557,75 лв. 

Моля да одобрим изплащането. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

МИ-27-182-1/29.11.2024 г. искане за изплащане възнаграждение на 

членовете на ОИК – Пазарджик, за дадено дежурство и проведено 

заседание. Дежурството е за подготовка на заседанието за 

прекратяване пълномощията на починал кмет на село Драгор, 

община Пазарджик, а заседанието е за констатиране обявяването на 

предсрочно прекратяване пълномощията на кмета. 

Изготвен е контролен лист и счетоводна справка, от които е 

видно, че общата сума ведно с осигурителните вноски за 

дежурството, дадено на 6.11.2024 г. от председател и член и за 

заседанието, проведено на 7.11.2024 г. от председател, 4 зам.-

председатели, секретар и 5 членове е на обща стойност 937,65 лв. 
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Приложени са необходимите документи, удостоверяващи 

извършената дейност от ОИК – Пазарджик. 

Предлагам да вземем решение, с което да одобрим изплащане 

на исканото възнаграждение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище? 

Моля да гласуваме. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващото искане от ОИК – 

Пазарджик, е с вх. № ЦИК-МИ-27-182/29.11.2024 г. относно 

изплащане възнаграждение за проведено заседание на 18.09.2024 г. и 

дадено дежурство на 19.09.2024 г., дадено от председател и член, а 

на заседанието са присъствали председател, 4 зам.-председатели, 

секретар и петима членове. 

Основанието за заседанието е предсрочно прекратяване 

пълномощията на общински съветник и обявяване на следващия от 

листата на партия ГЕРБ. Издадено е удостоверение за дежурство, 

извършено, което е изпратено до председателя на Общински съвет 

Пазарджик от председател и секретар. 

Общата сума за заседанието и дежурството, както ги изчетох, 

в какъв състав са били и двете, е 937,65 лв. с осигурителните вноски. 

Има контролен лист и счетоводна справка. Предлагам да 

вземем решение за изплащане възнаграждението на ОИК – 

Пазарджик, за едно дежурство и едно заседание. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 
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Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият ми доклад е относно 

искане от ОИК – Самоков, с вх. № ЦИК-МИ-27-180-1/27.11.2024 г. 

за проведени пет дежурства и две заседания. Дежурствата с в състав 

председател и секретар, заседанието на 8.11. е от председател, зам.-

председатели четирима и секретар и петима членове; другото 

заседание е проведено на 18.11.2024 г. от председател, 4 зам.-

председател, секретар и 5 членове. 

Описани са подробно за какво са дадени дежурствата, 

прегледани са основанията за тяхното извършване. Едното заседание 

е за решение за предсрочно прекратяване пълномощията на 

общински съветник по негово искане. 

Общата сума за тези заседания и дежурства на ОИК – 

Самоков, са в размер на 2367,40 лв. с осигурителните вноски. 

Налична е счетоводна справка и контролен лист за извършен 

предварителен контрол от счетоводството на Централната 

избирателна комисия. Приложени са необходимите доказателства за 

основанията за дежурствата и заседанията. 

Предлагам да изплатим исканата сума. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Последното искане е с вх. № ЦИК-МИ-

27-190/06.12.2024 г. относно изплащане на възнаграждение на ОИК 

– Карлово. 

Искането е само за едно дежурство, дадено от председател. 

Има счетоводна справка и контролен лист. Общата сума е 86,45 лв. с 

осигурителните вноски. 
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Осъществено е процесуално представителство на ОИК по 

административно дело от председателя. 

Предлагам да изплатим това възнаграждение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля 

режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-

2/08.01.2025 г. искане за проведено заседание от ОИК – Хитрино, на 

което са прекратявали пълномощията на кмет на кметство, за което 

ние изпратихме предложение до президента. 

Има счетоводна справка и контролен лист. 

Предлагам с осигуровките да се изплатят 638,40 лв. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ  КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-

192/09.12.2024 г. е искане за изплащане възнаграждение за 

дежурство на председателя на ОИК – Велико Търново, за дадено 

дежурство на 28.11.2024 г. Взел е участие в сесия на Общинския 

съвет на града. 

Има счетоводна справка и контролен лист. 

Предлагам да се изплати сумата от 86,45 лв. ведно с 

осигуровките. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Последното искане е с вх. № МИ-27-

193/10.12.2024 г. Това е искане от ОИК – Смолян, за проведено 

заседание на 8 юли 2024 г., на което са упълномощавали адвокат за 

представляване пред съответно административно дело. Също така е 

дадено и дежурство на членове на ОИК за административна дейност 

и съответно подготвяне на документи по това дело и проверки. 

Предлагам за заседанието и дежурствата да се изплати сумата 

от 950,95 лв. с осигуровките. 

Налична е счетоводна справка и контролен лист. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложението. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния  ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото заседание за четвъртък, 16 януари 2025 г., от 10,30 ч. 

Благодаря ви. 

 (Закрито в 12,55 ч.) 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


